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SCHUFA Holding AG 
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Postfach 10 34 41 
50474 Köln

Betreff: Anforderung einer kostenlosen SCHUFA-Auskunft gemäß Artikel 15 DSGVO
Ort, Datum 
Sehr geehrte Damen und Herren,
ich nehme Bezug auf Artikel 15 der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) und möchte hiermit von meinem Recht auf Erhalt einer kostenlosen SCHUFA-Auskunft Gebrauch machen. Gemäß Artikel 15 Absatz 3 DSGVO bitte ich um Zusendung aller Informationen, die die SCHUFA Holding AG über meine Person gespeichert hat.
Bitte teilen Sie mir schriftlich mit, welche Daten zu meiner Person bei der SCHUFA gespeichert sind, einschließlich aller Bonitätsinformationen, Score-Werte und etwaiger Negativmerkmale. Darüber hinaus bitte ich um Informationen über die Quellen, aus denen diese Daten stammen, sowie über die Art der gespeicherten Daten (zum Beispiel Kontoverbindungen, Kreditverträge, etc.).
Gemäß Artikel 15 Absatz 4 DSGVO erwarte ich eine schriftliche Bestätigung, dass Sie meiner Anfrage nachkommen und die angeforderten Informationen bereitstellen werden. Ich weise darauf hin, dass ich als betroffene Person ein Recht auf Berichtigung unrichtiger Daten habe, sofern solche vorliegen sollten.
Bitte senden Sie die angeforderte SCHUFA-Auskunft an die oben angegebene Adresse. Sollten für die Bearbeitung meiner Anfrage Kosten anfallen, bitte ich um vorherige Information und bitte um eine Aufstellung der entstehenden Gebühren.
Ich möchte Sie bitten, meinen Antrag innerhalb der gesetzlich vorgeschriebenen Frist von einem Monat zu bearbeiten und die gewünschten Informationen an mich zu übermitteln.
Für Ihre Bemühungen im Voraus bedanke ich mich.
Mit freundlichen Grüßen,
[Unterschrift]
[Name]

