[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte/r [Name der Ansprechperson],
ich, [Ihr Name], habe vor Kurzem die Zusage für einen Aufenthalt in Ihrer Rehaklinik erhalten. Ich freue mich sehr auf die bevorstehende Rehabilitation und bin dankbar für die Möglichkeit, meine Gesundheit in Ihrer Einrichtung zu verbessern.
Leider hat sich meine persönliche Situation unerwartet verändert, weshalb ich höflich um eine Umstellung meines Aufenthaltszeitraums bitten möchte. Ursprünglich war mein geplanter Aufenthalt vom [ursprünglicher Aufenthaltszeitraum] vorgesehen. Aufgrund [Grund für die Änderung, z.B. familiäre Verpflichtungen, unvorhergesehene Ereignisse] würde ich gerne den Aufenthaltszeitraum auf den Zeitraum vom [neuer Aufenthaltszeitraum] verschieben.
Ich verstehe, dass eine Umstellung meines Aufenthalts von Ihrer Seite abhängig ist und bitte um Ihr Verständnis für diese unerwartete Änderung. Es liegt mir sehr am Herzen, die Rehabilitation bei Ihnen in Anspruch zu nehmen, und ich hoffe, dass es möglich ist, den Aufenthalt entsprechend anzupassen.
Sollte es Ihnen möglich sein, meinen Aufenthaltszeitraum umzustellen, bitte ich um eine schriftliche Bestätigung dieser Änderung. Gerne stehe ich Ihnen auch für weitere Informationen oder Absprachen zur Verfügung.
Vielen Dank im Voraus für Ihre Unterstützung und Ihr Verständnis. Ich freue mich darauf, bald in Ihrer Rehaklinik behandelt zu werden.
Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name]

