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Austrian Airlines AG 
Adresse der Fluggesellschaft PLZ, Ort
Betreff: Antrag auf Entschädigung gemäß EU-Verordnung 261/2004
Sehr geehrte Damen und Herren,
ich möchte hiermit offiziell eine Entschädigung gemäß EU-Verordnung 261/2004 für meine Flugreise mit Austrian Airlines beantragen. Die Details des betroffenen Fluges sind wie folgt:
Flugdetails:
· Buchungsnummer: [Deine Buchungsnummer]
· Flugdatum: [Datum des Fluges]
· Flugnummer: [Flugnummer]
· Abflugort: [Abflugort]
· Ankunftsort: [Ankunftsort]
Mein Flug, wie oben angegeben, war erheblich verspätet, wodurch meine Reisepläne beeinträchtigt wurden. Die tatsächliche Ankunftszeit am Zielflughafen entsprach nicht den ursprünglich bestätigten Flugzeiten. Aufgrund dieser Verspätung habe ich [Angabe der Beeinträchtigungen, z.B. Anschlussflug verpasst, Hotelreservierung nicht nutzen können, geschäftliche Verpflichtungen nicht einhalten können].
Gemäß EU-Verordnung 261/2004 habe ich Anspruch auf eine angemessene Entschädigung in Höhe von [Betrag gemäß Verordnung]. Ich bitte Austrian Airlines, diesen Betrag auf mein unten angegebenes Bankkonto zu überweisen:
Bankverbindung:
· Bankname: [Name der Bank]
· Kontoinhaber: [Dein Name, wie im Konto angegeben]
· IBAN: [Deine IBAN]
· BIC/SWIFT-Code: [BIC/SWIFT-Code, falls erforderlich]
Ich bitte um schriftliche Bestätigung des Eingangs dieses Antrags und eine zeitnahe Bearbeitung. Sollte innerhalb von [Frist für die Antwort, normalerweise 14 Tage] nach Erhalt dieses Schreibens keine zufriedenstellende Antwort vorliegen, behalte ich mir vor, rechtliche Schritte einzuleiten.
Ich danke Ihnen im Voraus für Ihre prompte Bearbeitung meines Antrags. Bitte kontaktieren Sie mich bei Bedarf unter der oben angegebenen E-Mail-Adresse oder Telefonnummer.
Mit freundlichen Grüßen,
[Deine Unterschrift (bei postalischer Übermittlung)]

