[Name]
[Adresse]
[PLZ, Ort]
[Email-Adresse]
[Telefonnummer]
[Datum]
[Name der Fluggesellschaft]
[Adresse der Fluggesellschaft]
[PLZ, Ort der Fluggesellschaft]
Betreff: Annullierung des Fluges [Flugnummer] am [Datum]
Sehr geehrte Damen und Herren,
ich möchte mich in Bezug auf den oben genannten Flug, der am [Datum] annulliert wurde, an Sie wenden. Gemäß der EU-Verordnung (EG) Nr. 261/2004 habe ich Anspruch auf Entschädigung aufgrund dieser Flugannullierung.
Ich wurde über die Annullierung [oder: nicht ausreichend im Voraus informiert] und die damit verbundenen Unannehmlichkeiten entstanden durch diese Situation sind mir bekannt. Als Fluggast habe ich das Recht auf Entschädigung, es sei denn, die Annullierung erfolgte aufgrund außergewöhnlicher Umstände, die nicht von Ihrer Fluggesellschaft zu kontrollieren sind.
Nach meinen Informationen waren in diesem Fall keine außergewöhnlichen Umstände gegeben, die die Annullierung rechtfertigen würden. Daher beantrage ich hiermit offiziell die Ihnen nach EU-Recht auferlegte Entschädigung für die Unannehmlichkeiten und die Kosten, die mir durch diese Flugannullierung entstanden sind.
Gemäß der EU-Verordnung (EG) Nr. 261/2004 haben Fluggäste in solchen Fällen Anspruch auf eine Entschädigung in Höhe von [Betrag gemäß den Entfernungsstufen der Verordnung angeben - z. B. 250 EUR für Flüge bis 1.500 km] pro Person. Bitte überweisen Sie den entsprechenden Betrag auf mein Konto [Ihre Bankverbindung angeben].
Ich danke Ihnen im Voraus für Ihre prompte Antwort und die Abwicklung dieser Angelegenheit. Sollte ich innerhalb von [Frist setzen - z. B. 14 Tagen] keine Antwort oder keine Entschädigung erhalten, behalte ich mir vor, weitere rechtliche Schritte in Betracht zu ziehen.
Bitte bestätigen Sie den Erhalt dieses Schreibens und die Bearbeitung meines Antrags.
Mit freundlichen Grüßen,
[Unterschrift]
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