[Name des Absenders]
[Adresse des Absenders]
[PLZ, Ort]
[E-Mail-Adresse]
[Telefonnummer]
[Datum]

[Airline/Fluggesellschaft]
[Adresse der Airline/Fluggesellschaft]
[PLZ, Ort]
Betreff: Antrag auf Entschädigung für Flugverspätung
Sehr geehrte Damen und Herren,
ich möchte hiermit meinen Anspruch auf Entschädigung gemäß der EU-Verordnung (EG) Nr. 261/2004 für die Flugverspätung meines Fluges [Flugnummer] am [Datum des Fluges] geltend machen.
Mein gebuchter Flug sollte um [geplante Abflugzeit] von [Abflugsort] nach [Ankunftsort] starten und um [geplante Ankunftszeit] am Ziel ankommen. Leider hatte der Flug eine Verspätung von [Anzahl der Stunden] Stunden und ich erreichte mein Ziel erst um [tatsächliche Ankunftszeit]. Diese Verspätung hat zu erheblichen Unannehmlichkeiten geführt, darunter [Beschreibung der Unannehmlichkeiten, z. B. verpasste Termine, Verbindungszüge, etc.].
Gemäß der EU-Verordnung (EG) Nr. 261/2004 habe ich Anspruch auf eine Entschädigung von [Betrag der Entschädigung gemäß Verordnung] aufgrund der Flugverspätung.
Ich bitte Sie daher höflich, mir die oben genannte Entschädigung innerhalb von [Frist für die Entschädigungszahlung, z. B. 14 Tagen] auf mein Konto [Ihre Bankverbindung] zu überweisen.
Für weitere Informationen und zur Klärung meiner Ansprüche stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung. Bitte bestätigen Sie schriftlich den Erhalt dieses Schreibens sowie den geplanten Termin der Entschädigungszahlung.
[bookmark: _GoBack]Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit und Ihr Verständnis.
Mit freundlichen Grüßen,
[Unterschrift]
[Name des Absenders]
