Betreff: Rückforderung von Kontoführungsgebühren
Sehr geehrte Damen und Herren,
ich wende mich heute an Sie bezüglich der Kontoführungsgebühren, die auf meinem Konto in den letzten Monaten berechnet wurden. Nach genauer Überprüfung meiner Kontoauszüge und unter Berücksichtigung der geltenden Gesetze und Vorschriften habe ich festgestellt, dass einige dieser Gebühren möglicherweise ungerechtfertigt oder intransparent erhoben wurden.
Ich bitte um Ihre Unterstützung bei der Klärung dieser Angelegenheit. Gemäß meinen Recherchen und der geltenden Verbraucherschutzbestimmungen bin ich berechtigt, ungerechtfertigte Gebühren zurückzufordern, sofern diese nicht in Übereinstimmung mit den vertraglichen Vereinbarungen stehen oder keine ausreichende Transparenz hinsichtlich ihrer Erhebung gegeben ist.
Im Anhang finden Sie eine detaillierte Auflistung der betreffenden Gebühren sowie die zugehörigen Kontoauszüge. Ich bitte Sie höflich, diese zu überprüfen und zu prüfen, ob die berechneten Gebühren korrekt und rechtens waren. Sollte sich herausstellen, dass einige dieser Gebühren ungerechtfertigt oder nicht transparent waren, bitte ich um eine umgehende Erstattung auf mein Konto.
Ich möchte betonen, dass ich an einer fairen und rechtskonformen Lösung interessiert bin und hoffe, dass wir diese Angelegenheit rasch klären können. Sollten weitere Informationen von meiner Seite benötigt werden, stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.
[bookmark: _GoBack]Ich bedanke mich im Voraus für Ihre Aufmerksamkeit und Unterstützung. Ich hoffe auf eine zufriedenstellende Lösung.
Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name] [Ihre Kontaktdaten]

