Ein privater Geldverleihvertrag

Zwischen [Name des Darlehensgebers], wohnhaft in [Adresse des Darlehensgebers], im Folgenden "Darlehensgeber" genannt, und [Name des Darlehensnehmers], wohnhaft in [Adresse des Darlehensnehmers], im Folgenden "Darlehensnehmer" genannt, wird folgender Vertrag geschlossen:
1. Darlehensbetrag: 
Der Darlehensgeber gewährt dem Darlehensnehmer ein Darlehen in Höhe von [Betrag in Zahlen und Worten] Euro (EUR) (im Folgenden "Darlehensbetrag").
2. Rückzahlung: 
Der Darlehensnehmer verpflichtet sich, den Darlehensbetrag innerhalb von [Anzahl der Monate/Jahren] Monaten/Jahren ab dem Datum dieses Vertrags zurückzuzahlen. Die Rückzahlung erfolgt in [Anzahl der Raten] monatlichen Raten in Höhe von [Betrag der monatlichen Rate] Euro (EUR). Die erste Rate ist am [Datum] fällig.
3. Zinsen: 
Für das Darlehen fallen keine Zinsen an. Verwendungszweck: Der Darlehensnehmer erklärt, dass der Darlehensbetrag für [Verwendungszweck, z. B. Autoreparaturen, medizinische Ausgaben, Schuldenkonsolidierung usw.] verwendet wird.
4. Sicherheiten: 
Das Darlehen wird ohne Sicherheiten gewährt.
5. Rückzahlungsvereinbarung: 
Der Darlehensnehmer verpflichtet sich, die vereinbarten Raten pünktlich gemäß den Bestimmungen dieses Vertrags zu zahlen. Bei Zahlungsverzug ist der Darlehensnehmer verpflichtet, Verzugszinsen in Höhe von [Verzugszinssatz] Prozent über dem jeweiligen Basiszinssatz gemäß § 247 BGB zu zahlen.
6. Änderungen und Ergänzungen:
 Änderungen oder Ergänzungen dieses Vertrags bedürfen der Schriftform und müssen von beiden Vertragsparteien unterzeichnet werden.
7. Gerichtsstand:
 Für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag ist das örtlich zuständige Gericht in [Ort] zuständig.
Dieser Vertrag wurde am [Datum] in [Ort] in zwei Ausfertigungen erstellt und von beiden Parteien unterzeichnet:

[Name des Darlehensgebers]   [Name des Darlehensnehmers]
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